
Referat af ar ejdsgruppe øder vedr. spørgeske a o  so ial- og su dhedsforhold på Christia shav  

Her ed følger referat af to øder:  

 

Referat af ødet de  . aj 

Møde o  foreståe de borgerpa elsu dersøge .  

Tilstede: Gert, Eli , Poul B, Mette sekretariatet .  

Der er et ø ske i lokalud alget o  at sætte for et fokus på So ial- og Su dhedso rådet. Det er ople else , 
at o rådet i et st kke tid har æret forsø t o rådet for lokalud algets side, da a dre o råder er le et 
prioriteret.  

Status er, at lokalud alget a gler ide  o  o rådet, sa t e  edre for e else af, h ad 
hristia sha er e har af hold i ger til o rådet i de for dele s græ ser?  

Opfølg i g på øde: Følge de lev aftalt: 

- Få å e gode spørgs ål skal udgøre orgerpa elsu dersøgelse  

- Mette spørger de ø rige lokalud alg o  de har ar ejdet ed o rådet og h orda ? 

- Mette tager otits af ko issorie til f  at for ulere i trotekst . til spørgeske aet 

- Vi ødes ige  de  . ju i. Kl. -  på Rådhuset – parterre r. .  
- Ar ejdsgruppe opfordres til at se de gode å e spørgs ål til Mette forud for det ko e de øde  

 

Forslag til spørgs ål:  

- H ad ke der du af til på so ialt udsatte, ha di appede og lig ede på Christia sha ?  
Bruger du ogle af fa iliteter e sel ?  

- H ad s es du er igtigt, at lokalud alget ar ejdet ed i de  for so ialo rådet? 

- H ad skal lokalud alget sætte fokus på? 

- H ad er det for et o råde set ed hristia sha er es øj e? 

- H ad s es du fu gerer godt i de for det her o råde?  
- Har a  l st til at ære akti ?  

 

Målgrupper so  ar ejdsgruppe  ka  ko e trere sig o : 

- + er e 

- Ha di apo rådet  
- De so ialt udsatte  
- Bosteder – autistister 
- Besk ttede u gdo s oliger Arse aløe ? 

- Mis ruge / Tor et  
- U ge? 

Be ærk i ger, te a og ideer  

- Ha di aptil ud er for dårlige – ikke ku  på Christia sha  e  i hele e .  
- Ko u ale til ud a gler på Christia sha . 



- Motio  i dagligdage  

- Kost  
- Der er ku  et fit ess e ter på Cha  

- Ma  ku e reser ere pulje idler til otio  

- Ko u ikatio s ka pag e for ældreakti itet 
- Udar ejde et tilgæ gelighedskort  
- Tidligere ar C-ha  e  ”Ku st erkolo i” → I dag er der sket e  efolk i gsudskift i g.   
- E so hed 

- Su dhedshuse 

- Akti itetshus  
- Der er plads a gel 
- Ældrerådet  
- Se iorklu  – paragraf 9 – klu e  døde ud da de  a gler tilskud KK. Det kræ er  edle er. 

 

 

Referat af ødet de  . ju i 

Møde o  foreståe de borgerpa elsu dersøge .  

Tilstede: Gert, Eli , Poul B, Mette sekretariatet . 

Mødet fa dt sted på rådhuset og skulle følge op på:  

- Spørgeske a o  so iale og su dheds æssige forhold 

- Ru dspørge o  akti iteter og ar ejde ed so ial- og su dheds æssige e er i de ø rige 
lokalud alg  

- E t. – pro es og ø rige i ideer 

---- 

. Status på spørgeske a 

o Målsæt i g: at se de spørgeske a ud august/septe er  
o I trotekst til spørgeske a ka  for uleres ed skele  til ko issorie 

o I dhold:  
▪ I udga gspu ktet få å e spørgs ål, e  på aggru d af resear h side  

ar ejdsgruppe s øde de  . aj, il gruppe  ud ide ra e  for 
spørgeske ara e  e  s ule.  

▪ Ar ejdsgruppe  il afprø e o  det gi er e i g, at la e u dersøgelse der ka  
ge tages årligt og so  il ku e teg e e  ”su dhedsprofil” for Christia sha .  

▪ Ta ke  er l.a. at hristia sha er e her skal urdere deres eget hel red. De  
idee  til er he tet fra A ager Øst Lokalud alg og Regio  Ho edstade s 
”Su dhedsprofil for Regio  Ho edstade  og ko u er”.  

▪ Følge de te aer so  ar ejdsgruppe  l.a. il i dar ejde i u dersøgelse  er:  
• Li sk alitet og hel red 

• Me talt su dhed og so iale relatio er 

• F sik akti itet og stillesidde de adfærd  
• Sø , stress og lar  



• Brug af su dhedstil ud for i ko u e .   
▪ Til sidst i u dersøgelse  skal der spørges i dtil, o  der er i teresse for at ære ed 

i ar ejdsgruppe  

▪ U dersøgelse  il ære å e  og ia orgerpa elet. Se i ø rigt ideer til spørgs ål fra 
referatet de  . aj. 
 

o I sa ar ejdet ed sekretariatet fortsætter ar ejdsgruppe ed at ud ikle spørgeske aet.  
 

. Akti iteter i de ø rige lokalud alg 

 

o Der er god i spiratio  at he te fra de ø rige lokalud alg. Bl.a. har lokalud alge e på 
A ager e  su dheds eeke d og A ager Øst har e  so ial delspla , h or i dsatser og 
aktører i dele  er edfældet i e  fi  rapport. Ligeso  der på Vester ro ar ejdes ed 
akti t ed et ærk o  stofs e e  og fi eru  . Sa t o  opførelser af skæ e oliger i 
for . ed ud ikli ge  af jer a e e .  

o I spiratio  og ide  fra de ø rige lokalud alg skal fortsat i dhe tes.  
  

. Evt. – pro es og øvrige i ideer 

- Nu er i i ga g. Vide  fra de a dre lokalud alg har ska t lidt e ergi og i spiratio . Vi il ger e 
ar ejde os he  i od A ager Øst akti iteter.  

- På sigt il i ger e tale ed aktører i dele . O s på o erlap ed kulturgruppe . Det ku e  også 
ære e  ide at ha e Su dhed so  te a på Christia sha erdage  – te a til æste år.  

- Ar ejdsgruppe  ør esøge Su dhedsdage  på A ager.  
- Fre ko elighed for ha di appede skal også ære i fokus fortsat.  

 

Næste øde:  august .  – .  

 


